

# ChitilaAzi

Chitila Azi ISSN: 1482-1091

Str. Ion Olteanu, nr. 6 Tel. 021.436.3709. - 021.436.3711. Fax 021.436.3710. E-mail: primar@primariachitila.ro web: www.primariachitila.ro



**"Începutul de primăvară ne aduce aminte să fim recunoscători și optimiști și să le arătăm femeilor cât de importante sunt în viața noastră. Fie ca luna Martie să aducă bucurie în fiecare familie, dar și multă sănătate, noroc și ocazia împlinirii viselor. La Mulți Ani!"**

**Primar  
Emilian Oprea**

## 2012, încă un an de dezvoltare pentru Chitila

La finalul acestui an, nicio stradă nu va mai fi neasfaltată. Acesta este anul dezvoltării continue, al finalizării lucrărilor de infrastructură și al extinderii serviciilor pentru chitileni.

[detalii în pagina 2](#)



## Copii învață să combată violența

Școala Nr.1 Prof. Ion Vișoiu din Chitila și Salvați Copiii organizează, alături de autoritățile locale, un proiect dedicat prevenirii și diminuării efectelor violenței: Forumul Local Împotriva Violenței.

[detalii în pagina 5](#)



## Iarnă fără blocaje pentru Chitila

Cea mai grea iarnă a ultimilor 50 de ani a fost o provocare atât pentru autoritățile locale, cât și pentru cetățeni.

[detalii în pagina 4](#)





# 2012, încă un an de dezvoltare pentru Chitila

## La finalul acestui an, nicio stradă nu va mai fi neasfaltată.

Cu un buget local de 92.385.577 lei, dintre care 35.642.860 lei sunt fonduri proprii, Primăria Chitila începe acest an cu proiecte ample de modernizare urbană, cu programe elaborate și cu fonduri europene în valoare de 56.742.717 lei atrase pentru proiectele în derulare. Deși un an în care efectele crizei economice se resimt în continuare, 2012 va fi pentru Chitila încă un an de evoluție, cu priorități clare, în care dezvoltarea orașului ocupă primul loc. La alocarea bugetului pentru acest an, au fost luate în calcul toate cheltuielile care să asigure buna

desfășurare a instituțiilor locale, dar și acoperirea ajutoarelor sociale. Au fost incluse indemnizațiile pentru persoanele cu handicap, costurile pentru susținerea funcționării transportului în comun în orașul Chitila, salariile din sistemul de învățământ care se ridică la 2.910.000 lei, precum și fondurile necesare pentru dezvoltarea localității conform programului pentru 2012, prioritizând cofinanțarea pentru proiectele europene, în detrimentul altor investiții necesare precum reparațiile la dispensar sau construirea unei policlinici. „Fondurile europene au importanță strategică pentru Chitila. Pentru a le atrage, Primăria Chitila trebuie să contribuie la proiectele europene cu anumite sume din

bugetul propriu. Astfel, am pus pe primul loc implementarea acestor proiecte care au un rol esențial în

modernizarea orașului, amânând alte investiții pentru anii viitori”, a declarat Primarul Emilian Oprea.



## Modernizare și sprijin pentru tineri



**Proiectele principale din 2012 sunt reprezentate de:**  
finalizarea sistematizării în tot orașul;  
finalizarea extinderii rețelei de apă și canalizare din Rudeni;  
instalarea sistemelor de supraveghere video pe străzi;  
realizarea iluminatului public pe str. Rudeni, în zona industrială;  
amenajarea unui parc în Cartierul Tineret;

reabilitarea parcului din Cartierul CFR.

**Din fonduri proprii, Primăria Chitila va investi în:**

continuarea programului de reabilitare termică a blocurilor;  
finalizarea și darea în folosință a clădirii ce va funcționa ca sediu pentru Serviciul de Evidență a Persoanei;  
realizarea drumurilor și a infrastructurii pentru energie, alimentare cu gaz, apă și canalizare pentru extinderea Cartierului Tineret;  
modernizarea și reabilitarea corpului vechi al Școlii nr.1 Prof. Ion Visoiu;

încălzire centrală în toate școlile din Chitila;  
reabilitarea Casei de Cultură;  
modernizarea Pieței Gării;  
plantarea a aproximativ 800 de arbori pe raza orașului.

**Tot din fonduri proprii, în această primăvară vor fi realizate:**

etapa a III-a a Parcului

Dendrologic;  
amenajarea unei alei pietonale pe str. Rozelor, pe malul lacului Colentina (zona Colonie);  
continuarea acțiunilor de sterilizare a câinilor din localitate.

Vor continua și inițiativele de atragere a investițiilor în Chitila, pentru a facilita crearea locurilor de muncă și dezvoltarea orașului. Din 15 martie va începe și programul de bransare la rețeaua de apă a celor care au solicitat acest lucru, iar până pe 15 aprilie se dorește bransarea tuturor. După această dată, poate începe alimentarea cu apă, Primăria Chitila având în prezent capacitatea de a asigura acest serviciu, datorită proiectului realizat în parteneriat cu Apa Nova.

Tinerii chitileni vor beneficia în continuare de sprijinul Primăriei Chitila, programul de acordare a locurilor pentru case desfășurându-se și anul acesta, prin acordare, începând din luna

mai, a terenurilor din zona Cartierului CFR. Tot pentru tineri se vor face investiții și în sport, Primăria având în vedere construirea unui teren de tenis și amplasarea pe acesta a unui balon, precum și înființarea Clubului Sportiv Chitila pentru ca tinerii și copiii să își poată dezvolta abilitățile sportive. În plan cultural, 2012 va fi un an în care se va continua tradiția Zilelor Orașului, dar și a desfășurării festivalului de film Chitila FilmFest, după succesul înregistrat anul trecut de această inițiativă.

**„Avem în derulare proiecte europene de mare amploare, astfel că 2012 va fi anul dedicat finalizării lucrărilor de infrastructură din Chitila. La sfârșitul acestui an, nicio stradă din Chitila nu va mai fi neasfaltată, iar toate gospodăriile vor fi bransate la rețelele de apă și canalizare”**

Primar Emilian Oprea.

## Străzile pe care se lucrează în prezent sunt:

- Libertății
- Dej
- Islaz
- Intrarea Preda
- Mușețelului
- Recoltei
- Oxigenului
- Castanilor
- Fortului
- Decebal
- Traian
- Panduri
- Dacia
- 1 Decembrie
- Alunului
- Afinului
- Cireșului
- Nucului
- Ronda
- Caisului
- Vișinului
- Piersicului
- Prunului
- Gutuiului



# Taxele și impozitele rămân neschimbate

## Primăria Chitila și Consiliul Local au decis să nu crească nivelul taxelor și impozitelor locale.

Primăria Chitila și Consiliul Local au decis să nu crească nivelul taxelor și impozitelor locale, venind astfel în sprijinul chitilenilor într-un an în care efectele crizei financiare încă se resimt în bugetul fiecărei familii. Cei care își achită integral aceste obligații până pe 31 martie, beneficiază de o reducere cu 10% a impozitelor. Prin Hotărârea de Consiliu Local nr 83/2011, s-a stabilit nemajorarea impozitelor locale, acestea rămânând la nivelul celor de anul trecut. Mai mult, s-a stabilit ca bonificația acordată celor care achită integral impozitele să rămână la valoarea maximă, de 10%. Pentru a beneficia de această bonificație, persoanele fizice trebuie să achite întreaga sumă până la 31 martie 2012. Acestea nu pot fi decât vești bune pentru chitileni, care nu vor avea provocări financiare din acest punct de vedere, deși în multe localități taxele au crescut în acest an, iar Consiliul Local avea posibilitatea legală să majoreze nivelul acestor obligații. Termenele de plată pentru cei care aleg să achite impozitele în două tranșe egale sunt 31 martie, pentru primul semestru și 30 septembrie 2012, pentru al doilea semestru. Serviciul de Impozite și Taxe Locale Chitila a început deja trimiterea înștiințărilor de plată către toți contribuabilii, cu excepția celor

care au achitat deja aceste taxe până pe 15 februarie. Înștiințările sunt expediate la domiciliul fiecărei familii și includ și amenzi neachitate, pentru ca fiecare contribuabil să aibă o situație clară a plăților pe care trebuie să le facă. Ca și anul trecut, fiecare proprietar are rolul său nominal unic, având ca obligație cota sa de impozite și taxe. Taxa de salubritate și anul trecut, taxa de salubritate obligatorie este de 5 lei/persoană/lună, cu plata la două termene: 31 martie și 30 septembrie 2012. Plafonul maxim este de 4 persoane pentru fiecare gospodărie astfel că, dacă familia are mai mult de 4 membri, taxa de salubritate se va plăti doar pentru 4 persoane. Toți cei care locuiesc în Chitila aveau obligația de a depune la sediul Serviciului de Impozite și Taxe Locale Chitila declarația pentru stabilirea taxei de salubritate până la 31 martie 2011. Această declarație este obligatorie. Dacă va fi depusă anul acesta, se vor aplica majorări de întârzieri și sunt posibile chiar amenzi pentru depunerea cu întârziere sau nedepunere, între 60 și 600 de lei. Soluții pentru restanțieri Pentru a beneficia de reducerea de 10% din impozitul pe clădiri, terenuri sau mijloace de transport, puteți plăti integral până la 31 martie 2012 inclusiv, cu condiția ca toate

eventualele restanțe să fie achitate. Pentru persoanele care au restanțe, quantumul majorărilor de întârziere va fi actualizat la data plății, prin aplicarea procentului de 2% pentru fiecare lună sau fracțiune de lună de întârziere. În cazul unor restanțe care aveau ca termen de plată 31.08.2011, de anul acesta există posibilitatea, prin Ordinul 259/2011, ca, dacă plata este efectuată integral până la 30 iunie 2012, restanțierul să achite cu 25% mai puțin din quantumul majorărilor de întârziere. De asemenea, pentru cei cu restanțe mai vechi, s-a decis că ordinea în care acestea trebuie achitate este: plățile impozitelor, în ordinea vechimii, iar apoi a majorărilor de întârziere. Restanțierii sunt rugați să achite obligațiile pe care le au pentru a evita demararea sau continuarea procedurilor de executare silită. În cazul în care cei care au primit amenzi nu au posibilități financiare pentru a le achita, iar după verificare se confirmă acest lucru, prin Ordonanța de Guvern 2/2001, se va demara procedura de transformare a amenzii în ore de lucru în folosul comunității. Modificări pentru persoanele juridice Prin Ordonanța de Guvern 30/2011, s-a modificat cota de impozitare pentru persoanele juridice care nu au efectuat reevaluarea clădirilor în ultimii 3 ani anteriori anului de referință. În Chitila, a fost

ales plafonul minim de impozitare astfel: 10% pentru cei care nu și-au efectuat reevaluarea pe o perioadă între 3 și 5 ani și 30% pentru cei care au depășit 5 ani. Pentru a realiza această reevaluare, raportul se face de către un evaluator autorizat, iar apoi acționariatul acceptă printr-o hotărâre acel raport și dispune înregistrarea lui în contabilitate. Astfel, noua valoare va putea fi impozitată la nivelul normal (1,25%) și ea devine valabilă începând cu prima zi a lunii următoare. Taxa pentru utilizarea locurilor publice Locurile de parcare amenajate pe domeniul public pot fi utilizate numai prin contract, valoarea taxei de parcare fiind de 80 lei. Persoanele care au garaje pe domeniul public sau locuri de parcare amenajate, trebuie să se adreseze Primăriei Chitila pentru a încheia contractul aferent. Același lucru este valabil și pentru utilizarea temporară a locurilor publice cu panouri publicitare sau activități comerciale. Programul de lucru cu publicul al Serviciului de Impozite și Taxe Locale Chitila este luni și marți 8:30-14:30, miercuri 8:30-13:00 și 14:30-18:30, joi 8:30-14:30, iar vineri 8:30-13:30. Informații suplimentare privind taxele și impozitele locale puteți găsi pe pagina [www.primariachitila.ro](http://www.primariachitila.ro), la secțiunea taxe și impozite locale.



COMUNICAT DE PRESĂ

CHITILA, 11.01.2012

**Finanțare nerambursabilă pentru „Modernizarea infrastructurii rutiere în orașul Chitila, Jud. Ilfov - etapa a II-a”**

Orașul Chitila a semnat în data de 27.01.2011 contractul de execuție aferent proiectului „Modernizarea infrastructurii rutiere în orașul Chitila, Jud. Ilfov - etapa a II-a”, finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 2 „Îmbunătățirea infrastructurii regionale și locale de transport”, domeniul major de intervenție 2.1. „Reabilitarea și modernizarea rețelei de drumuri județene, străzi urbane - inclusiv construcția /reabilitarea șoselelor de centură”, ce vizează modernizarea unui număr de 18 străzi orașenești.

În prezent au fost modernizate aproximativ 7.000 m străzi și 16.000 m trotuare reabilitate. De asemenea, în data de 8 decembrie 2011 a fost organizată o conferință intermediară în cadrul căreia au fost prezentate rezultatele obținute până la această dată.

Pentru detalii suplimentare, vă puteți adresa la Consiliul Local al Orașului Chitila, str. Ion Olteanu, Nr. 6, Orașul Chitila; persoană de contact: Elena Petre - Manager de proiect, Tel: 021/43.63.709.



**Regio**

inițiativă locală. Dezvoltare regională.



[www.inforegio.ro](http://www.inforegio.ro)

Investim în Viitorul tău! Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și co-finanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European pentru Dezvoltare Regională. Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României

Primaria Orasului  
Chitila:

021-436.37.09  
021-436.37.11

Fax: 021-  
436.37.10

Politia COMUNITARA  
Chitila:

021-436.31.61  
Politia Orasului Chitila:

021-436.49.98  
Ambulanta:

112  
Deranjamente  
Romtelecom:

1921  
Telefonul clientului



S.C. Distrigaz Sud  
S.A.:

021-9366  
Deranjamente Gaze

Naturale:  
021-350.44.75

Numar de urgenta S.C.  
Distrigaz Sud S.A.:

021-9281  
Enel Distributie

(Electrica):  
021-413.07.77

Deranjamente Enel  
Distributie (Electrica):

021-9291  
Taxe si Impozite Chitila  
021-436.30.09



# Iarnă fără blocaje pentru Chitila

Prevenirea blocajelor a fost principala prioritate a autorităților locale, care au intervenit și au soluționat toate probelele apărute, reușind astfel să facă față provocărilor acestei ierni dificile.



Cea mai grea iarnă a ultimilor 50 de ani a fost o provocare atât pentru

autoritățile locale, cât și pentru cetățeni. Orașul nostru a reușit să

depășească această perioadă fără probleme grave, grație intervențiilor eficiente ale utilajelor de dezzăpezire, dar și chitilenilor, care au acționat pentru facilitarea accesului în zona locuințelor proprii. Prevenirea blocajelor a fost principala prioritate a autorităților locale, care au intervenit și au soluționat toate probelele apărute, reușind astfel să facă față provocărilor acestei ierni dificile. Împreună cu prestatorii de servicii, s-au efectuat acțiuni de dezzăpezire în toate zonele din oraș și s-a asigurat continuitatea traficului pe toate străzile, acesta fiind principalul beneficiu al cetățenilor și

al agenților economici. Utilajele și echipele implicate în aceste acțiuni au lucrat continuu și s-a intervenit și pentru transportarea zăpezii, eliberând astfel zonele de interes major precum șos. Banatului, școlile și grădinițele din oraș, trecerile de pietoni și dispensarele. Până la jumătatea lunii februarie, fuseseră transportate în afara orașului aproximativ 3000m<sup>3</sup> de zăpadă. Primăria Chitila mulțumește cetățenilor pentru implicarea lor și îi felicită pe cei care au oferit un exemplu pozitiv și și-au dezzăpezit eficient zonele din apropierea gospodăriilor.

## Incendii în Chitila

În Chitila, 2012 a debutat cu un incendiu la un depozit de mobilă de pe str. Băncii, dar și cu un incendiu extrem de grav, pe str. Ion Olteanu, care a ars o locuință în totalitate și a afectat alte două case.



Primăria Chitila a intervenit în ambele cazuri, sprijinindu-i pe cei afectați, cazul familiei a cărei casă a ars complet devenind deja unul social, în care Primăria s-a implicat și se va implica pentru soluționarea situației acestei familii. Am stat de vorbă cu Onisei Mihaela, cea a cărei casă a fost distrusă în urma

incendului. Alături de soț și de cei doi copii, ea a rămas, în noaptea de 30 ianuarie, în stradă, fără nimic din casa pe care o aveau.

**Ce s-a întâmplat în acea noapte?**

**O.M.** "Spre dimineață, soțul meu s-a trezit și a văzut o lumină în pod. A crezut că e cineva acolo și când s-a dus, a văzut flăcările. Am încercat împreună să stingem focul, dar apa

înghețase, flăcările erau foarte mari și am decis să ieșim cât mai repede cu copiii din casă. Am chemat pompierii, am alertat vecinii, dar în 10-15 minute, acoperișul a ars complet, s-a prăbușit peste pereții casei și totul a ars. Pompierii s-au luptat cu focul timp de aproape 3 ore, însă nu am mai putut recupera nimic, în afară de câteva acte, ghiozdanul și hainele fetiței pe care i le pregătisem pentru școală. Soțul meu a reușit să scoată și butelia și televizorul, pentru a preveni o explozie."

**Cum v-ați descurcat, având în vedere că ați rămas fără casă în toiu iernii?**

**O.M.** "O vecină ne-a primit în casa ei și ne-a dat haine, iar apoi am mers la domnul Primar să îi cerem ajutorul. Dumnealui ne-a spus că ne va sprijini cu un loc de casă și cu materiale de construcție și ne-a ajutat să avem unde locui până în aprilie. Ne-am mutat cu chirie într-o cameră dintr-o casă de pe strada noastră, am primit haine de la vecini

și de la angajații Primăriei și acum ne chinuim să rezistăm, având în vedere că ne descurcăm foarte greu cu hrana și încălzirea. Vreau să îi mulțumesc domnului Primar Emilian Oprea pentru că ne-a ajutat, a fost singura persoană de la care am primit sprijin ca să rezistăm lunile astea și speranța că o să avem o locuință. Nu știu ce se întâmplă cu noi dacă nu era dumnealui."

**Care sunt cele mai mari probleme cu care vă confrunțați acum?**

**O.M.** "Eu mi-am pierdut locul de muncă din cauza faptului că am lipsit două zile de la serviciu din cauza incendiului, iar soțul meu avea un loc de muncă temporar. Așadar ne luptăm cu lipsa banilor și căutăm de lucru prin tot orașul, chiar și cu ziua, pentru a putea supraviețui. Alimentele, lemnele și hainele ne lipsesc cel mai mult acum, și le mulțumim celor care ne-au dat haine, un pat, perne și un covor. Și îi mulțumim lui Dumnezeu că suntem toți în viață și că cei doi copii nu au pățit nimic."



# Copiii învață să combată violența

**Școala Nr.1 Prof. Ion Vișoiu din Chitila și Salvați Copiii organizează, alături de autoritățile locale, un proiect dedicat prevenirii și diminuării efectelor violenței: Forumul Local Împotriva Violenței.**

Școala Nr.1 Prof. Ion Vișoiu din Chitila și Salvați Copiii organizează, alături de autoritățile locale, un proiect dedicat prevenirii și diminuării efectelor violenței: Forumul Local Împotriva Violenței. Organizația non-guvernamentală Salvați Copiii organizează în fiecare an un forum național al copiilor, la care au participat în ultimii ani și copii din cadrul Școlii Nr.1 Prof. Ion Vișoiu din Chitila. Anul acesta, în perioada 2-6 aprilie, Școala nr. 1 Prof. Ion Vișoiu aduce organizația Salvați Copiii în Chitila și organizează, în parteneriat cu Primăria Chitila, Poliția orașului Chitila și Poliția Locală Chitila, Forumul Local Împotriva Violenței. Proiectul este coordonat de Prof. Felicia Mustață și are ca scop prevenirea fenomenului de delicvență juvenilă și diminuarea efectelor violenței în școală. Principalele obiective ale Forumului sunt informarea și conștientizarea tinerilor în privința efectelor distructive ale comportamentelor agresive și

prevenirea acestora; educarea elevilor în vederea formării de abilități de comunicare, negociere și rezolvare a conflictelor; pentru exprimarea sănătoasă a emoțiilor; dezvoltarea și stimularea stimei de sine; dezvoltarea de competențe de relaționare în vederea reducerii manifestărilor cu caracter violent, dar și îmbunătățirea gradului de implicare voluntară a elevilor în activități de prevenire a violenței.

Proiectul vizează programe educative care pot preveni comportamentul violent ce vor fi susținute de voluntarii și specialiștii Salvați Copiii, alături de o echipă din cadrul Școlii din Chitila. Forumul se adresează tuturor copiilor, se va face o selecție de la fiecare clasă și vor fi aleși să participe aproximativ 70 de elevi, atât copii care au tendințe violente, cât și copii care au demonstrat că pot gestiona anumite conflicte și au abilități crescute de comunicare în astfel de situații. Proiectul se va desfășura în cadrul săptămânii dedicate Școlii Altfel și va



avea loc la Casa de Cultură "Tudor Arghezi".

În primele două zile, copiii vor lucra în workshop-uri în care vor învăța care sunt tipurile de violență, de la cea domestică, la cea din școală, mass-media sau internet, vor avea dezbateri și vor veni cu propuneri pentru soluționarea problemelor de violență. În a treia zi, își vor prezenta propunerile în cadrul unei întâlniri cu reprezentanți ai Poliției, Primăriei, Bisericii și Școlii, pentru a vedea cum ar putea comunitatea și

autoritățile locale să stopeze acest fenomen. Proiectul va avea un blog deschis tuturor care vor să afle mai multe despre acest eveniment și unde pot cere sfaturi de la specialiști.

Copiii sau părinții care vor să se implice în acest proiect sunt bineveniți și chiar este recomandată implicarea lor alături de copii. În celelalte două zile din săptămâna respectivă, în școală va fi abordată protecția pe internet, din nou alături de reprezentanții Salvați Copiii.

## Îmi place la școală

**Acesta ar fi idealul pentru fiecare copil și pornind de la principiul că abandonul școlar poate fi prevenit prin activități cât mai atractive derulate în școală, în cadrul Zilelor școlii (22-23 ianuarie), elevii școlii Nr. 1 Prof. Ion Vișoiu din Chitila au fost implicați în proiecte de dezvoltare fizică, emoțională și intelectuală.**



Directorul școlii, Ilie Duțu-Pîrvu.

Activitățile desfășurate se înscriu în cadrul proiectului POSDRU, de prevenire și reducere a abandonului școlar, coordonat de Directorul Școlii, Ilie Duțu-Pîrvu. Proiectul a început în 2011 cu un atelier de vară, întâlniri de proiect în cadrul școlii și formarea cadrelor didactice și a continuat cu activitățile din luna ianuarie

a acestui an. Copiii au luat parte la proiecte precum Școala Emoțiilor sau Minte Sănătoasă Într-un Corp Sănătos, Abilități de Viață, dar și activități de pictură sau jocuri educative. Obiectivul a fost de a-i învăța pe copii să-și exprime emoțiile, să fie receptivi la ceilalți, să lucreze în echipă sau să aplice metode de

luare a deciziilor. La ele au participat mulți elevi din școală, inclusiv cei cu risc de abandon școlar. Iar efectele programului s-au văzut deja, prin revenirea la școală a unor elevi care absentaseră în ultima perioadă, precum și prin scăderea numărului celor care abandonează școala.



# Cum se fac înscrierile pentru clasa pregătitoare

Introducerea clasei pregătitoare în învățământul primar este principala preocupare a părinților în această perioadă. Ilie Duțu-Pîrvu, Directorul colii cu clasele I-VIII Nr.1 Prof. Ion Vioiu din Chitila, ne-a explicat care sunt etapele înscrierii și care sunt condițiile care trebuie îndeplinite pentru această clasă.



## Ce schimbări aduce introducerea clasei pregătitoare?

Clasa pregătitoare le permite părinților ai căror copii au vârsta de peste 6 ani la 31 august 2012, să aleagă între a-și înscrie copiii la clasa I sau la clasa pregătitoare. Grupa pregătitoare de la grădiniță dispăre, aici rămânând doar grupele mici, mijlocii și mari. Această clasă va funcționa numai în școlile unde există învățământ primar acreditat, nu la grădiniță. Cursurile vor fi ținute de profesori de învățământ primar, în săli cu mobilier special, în care nu vor mai învăța clasele mai mari. De anul viitor, ciclul primar va deveni de 5 ani, incluzând clasa pregătitoare și clasele I-IV. Practic, începând cu anul 2013-2014, toți copiii care au împlinit 6 ani până la 31 august, vor fi incluși în sistemul de învățământ

primar, în mod obligatoriu, prin Legea nr. 1/2012.

## Care este vârsta copiilor care trebuie să se înscrie la clasa pregătitoare?

La această clasă intră copiii care au 6 ani împliniți, indiferent dacă au fost sau nu la grădiniță. Dacă nu au 6 ani împliniți la 31 august 2012, cu o cerere din partea părinților și realizarea unei evaluări psiho-somatice anterioare, aceștia pot intra la clasa pregătitoare. Dacă copiii au 7 ani împliniți la 31 august 2012, indiferent dacă au urmat cursurile unei grădinițe sau nu, aceștia sunt obligați să se înscrie în clasa I. Dacă au 6 ani împliniți până la această dată, se pot înscrie în clasa I dacă au fost în grupa pregătitoare de la grădiniță și dacă părinții fac o cerere pentru acest lucru. Dacă cei mici nu au urmat cursurile grupei pregătitoare, se face o evaluare psiho-somatică,

iar în funcție de rezultatele acesteia, se va decide dacă ei pot fi înscriși direct în clasa I. Dacă nu, ei trebuie înscriși la clasa pregătitoare.

## Care sunt etapele înscrierii?

În perioada 20-29 februarie s-a realizat evaluarea pentru copiii care nu îndeplineau toate condițiile de înscriere, iar acum urmează cele 4 etape ale înscrierii. Prima se va desfășura între 5 și 16 martie 2012, când își depun cererile numai cei arondați școlii respective. Toate dosarele se depun la Școala cu clasele I-VIII Nr.1 Prof. Ion Vișoiu din Chitila. În a doua etapă, 20-27 martie, își depun cererile cei care au domiciliul în altă circumscripție școlară față de cea la care vor să se înscrie. Aceștia vor fi acceptați doar dacă mai sunt locuri libere. În a treia etapă, 23-25 aprilie, se înscriu copiii ai căror părinți au solicitat în etapa a II-a înscrierea la altă școală decât cea de circumscripție, dar nu au fost admiși din cauza locurilor insuficiente. Ei se pot înscrie la școala arondată sau pot căuta locuri libere la alte școli. Iar în ultima etapă, 2-9 mai, se înscriu toți cei care nu au reușit în primele 3 etape, iar între 11 și 18 mai, copiii care nu au fost înscriși niciodată, în nicio etapă.

## Cum se face înscrierea?

Înscrierea este electronică. Părinții vin la școală cu actele necesare și, în prezența părinților, comisia de înscriere introduce datele pentru elevul respectiv și eliberează fișa de înscriere. Odată înscris într-o anumită unitate de învățământ, copilul nu poate fi înscris și în altă

parte. Deci în etapele inițiale, nu se depun dosare la mai multe școli. Doar dacă sunt respinși, ei pot opta pentru altă școală.

Care sunt actele necesare și care sunt criteriile de selecție?

Dosarul trebuie să conțină copia după certificatul de naștere al copilului, copiile actelor de identitate ale părinților și cererea care se completează la școală. Pentru copiii arondați, școala respectivă este obligată să îi înscrie. Pentru cei care se îndreaptă spre alte circumscripții școlare, trebuie depuse acte care dovedesc îndeplinirea criteriilor de departajare. Acestea sunt, în ordinea priorității: certificat de handicap al copilului, dovada că este orfan de ambii părinți sau provine de la o casă de copii, că este orfan de un părinte sau provine dintr-o familie monoparentală, dovada că unul dintre părinți lucrează în instituția la care vrea să se înscrie și dovada că un frate sau o soră învață la școala respectivă.

## Care sunt beneficiile acestei clase?

Activitățile de învățare se vor realiza prin joc astfel încât să se facă o trecere mai blândă de la grădiniță la școală. Nu se vor face evaluări prin calificative sau note, iar profesorul de învățământ primar îi poate cunoaște mai bine și poate crea o legătură cu copiii înainte de a începe clasa I. În toate țările din Uniunea Europeană, învățământul primar începe la 6 ani, aceasta fiind vârsta considerată optimă pentru ca cei mici să înceapă să învețe la școală.





# O fațadă nouă

**Modernizarea fațadei unei clădiri este un avantaj atât pentru proprietarul ei, cât și pentru imaginea orașului.**

Dacă toți cei care au clădiri la stradă s-ar ocupa de aspectul lor, Chitila ar fi cu siguranță un loc mult mai frumos. Un pas a fost făcut recent de Daniel Bugan, care deține o pizzerie în Chitila. Situată la intrarea în oraș, pe șos. Banatului, pizzeria Extreme Pizza este de acum un loc preferat pentru mulți chitileni, iar acest lucru se datorează și noii imagini a locației. Daniel Bugan a investit aproximativ 1200 de euro pentru a reface fațada pizzeriei, pentru a-i crea o

identitate vizuală și pentru a o face mult mai cunoscută în rândul chitilenilor. Ne-a declarat că a avut succesul scontat, iar această investiție și-a arătat rezultatele prin atragerea unui număr mai mare de clienți. Un alt avantaj este creșterea vizibilității pizzeriei, dar și crearea unui spațiu plăcut. „Am vrut o îmbunătățire a imaginii, dar și un loc unde să vin să lucrez cu plăcere, eu însumi fiind pizzar aici. M-am inspirat din sporturile extreme care sunt



pasiunea mea și încă mai am idei pe care vreau să le pun în practică pentru a face acest spațiu unul cât mai atractiv”, ne-a povestit Daniel Bugan, care ne-a

dezvăluit și faptul că pizza Extreme este preferata lui George Vintilă și a multor bucureșteni care i-au descoperit savoarea.

## Piața Chitila

**Cel mai bun loc pentru achiziționarea fructelor și legumelor proaspete**

# Sfecla roșie

Sfecla roșie este o legumă cu o valoare nutritivă remarcabilă, comună în multe regiuni ale lumii, inclusiv pe teritoriul țării noastre. În vechime, românii o cunoșteau mai mult ca un remediu natural împotriva febrei. În Grecia Antică, sfecla roșie era atât de prețuită încât, potrivit unui mit, a fost oferită pe o tavă de argint zeului Apollo.

Indiferent de modul în care alegeți să vă bucurați de gustul ei, veți

avea întotdeauna parte de beneficiile ei. Sfecla roșie conține vitaminele A, B, C, E, K și o cantitate semnificativă de potasiu, acid folic și mangan. Alături de acestea mai furnizează în cantități moderate: calciu, fier, magneziu, fosfor, seleniu, zinc, sodiu, cupru și alte minerale. Grație componentelor enumerate mai sus, sfecla roșie are un efect revitalizant asupra organismului, iar sistemul imunitar devine consolidat.



### Beneficiile consumului de sfeclă roșie:

- **Combaterea anemiei și a disfuncționalităților aparatului digestiv, prin prezența fierului și a magneziului**
- **Ameliorarea în cazul circulației anormale a sângelui**
- **Lupta cu colesterolul mărit și cu efectele acestuia, prevenind bolile inimii**
- **Recomandată în special femeilor gravide, care au nevoie mai mare de acidul folic în timpul sarcinii**
- **Scăderea tensiunii arteriale, în special prin consumul de suc de sfeclă roșie**
- **Prevenirea cancerului de colon, grație substanței betacianină, care se află din abundență în sfecla roșie.**

Puteți găsi sfeclă roșie la Piața Chitila, alături de alte legume și fructe proaspete, atât de importante pentru o alimentație zilnică sănătoasă.



**Au început înscrierile  
pentru anul școlar 2012/2013.  
Vă așteptăm cu drag să ne vizitați  
împreună cu micuții.:**)

Mobil: 0736.570.44

Tel / Fax: 031/430.48.77

Mail media10.chitila@gmail.com

Web:www.media10chitila.ro



" CALITATE SI SERIOZITATE LA CELE MAI MICI PRETURI  
GARANTAT" - " PIESE AUTO DE LA NOKA ,BUNE SI APROAPE  
MOKA". VA AȘTEPTAM, AVEM TOT CE VA TREBUIE PENTRU  
MASINA DUMNEAVOASTRA.

**TEL. 0762.679.096 SAU 0720.566.686**



Campanie Primăria Orașului Chitila

## Păstrează orașul Chitila curat!

**Când ai ceva de aruncat  
folosește întotdeauna  
coșul de gunoi!**



- Nu arunca hârtii, ambalaje, coji de semințe, sau alte resturi la întâmplare.
- Aruncă gunoiul selectiv.
- Fă-ți contract cu firma de salubritate.



**CHITILaverde®**

# 8 Martie

## CASA VÂNĂTOREASCĂ

★★★★

*Casa Vânătoarească - Casa Bunului Gust!*

[www.casavanatoreasca.ro](http://www.casavanatoreasca.ro)

*Va așteptam in seara de 8 Martie la Casa Vanatoreasca,  
cu muzica live, intr-o locatie complet renovata si extinsa,  
cu un bucatar renumit si cu o atmosfera romantica deosebita.  
Pretul pentru o persoana este de 110 ron.*

*Pentru informatii si rezervari apelati*

*0743 117 552 sau 021 380 70 85.*

*Va așteptam!.*

*To protect your business*

[www.forceguard.ro](http://www.forceguard.ro)

## FORCE GUARD

☎ 0769.300.500  
☎ 021 369 27 75